
Feladatok feltételes utasításra 

1. Bekért életkor után döntse el a program, hogy a személy gyerek-e (0-6 év), vagy iskolás (7-18 

év) vagy dolgozó (19-60 év) vagy nyugdíjas? 

2. Két bekért számról döntse el a program, hogy előjelük megegyezik-e vagy sem! 

3. Kérjük be egy négyszög két, páronként megegyező oldalát, majd döntsük el, hogy a négyszög 

télalap vagy négyzet! 

4. Kérjük be egy középiskolás életkorát és döntsük el, melyik évfolyamra járhat, ha nem 

évismétlő! 

5. Döntsük el egy bekért egész számról, hogy lehet-e egy osztályzat! (1-5) 

 


